

中国十大文化名酒
中国唯一满族传统酿酒工艺(同盛金烧锅)

道光廿五

辽宁道光廿五集团满族酿酒有限责任公司
诚招地市级以上区域营销专员
网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

做消费者心目中的名牌

——伍田食品有限公司以质量为中心的品牌发展战略



□本报记者 何沙洲 文/图

11月29日上午,第十届四川名牌专家审核组到新津县的第一站,来到了成都伍田食品有限公司。通过认真看生产现场、听取介绍、查阅资料,审核组的专家们对伍田“以质量为中心的品牌发展战略”,从生产设备、原料采购、现场管理、售后服务等各个环节,都坚持了高起点、高标准的全程质量控制手段。在伍田公司已建立的ISO9001:2000国际质量体系和HACCP国际食品安全管理体系认证的保证下,产品质量和服务水平持续改进,“伍田食品”2003年即被中国食品工业协会评为“国家质量卫生安全全面达标食品”,连续被四川省质监协会评为“无质量投诉示范单位”,公司被中国质量检验协会评为“全国行业质量示范企业”,并取得了食品行业最高的3A级等级。

同时,伍田食品以可靠的产品品质、良好的口碑和优质的服务通过了成都军区联勤物资采购站的严格考察要求,这两年向伍田连续增加军用罐头供应订单;成都几所中学也通过严格的考察选中伍田为肉食品供应企业。在目前严峻的食品安全形势下,秉承诚信经营的伍田食品能为国防建设和教育事业贡献一份力量,这令当过兵严格要求自己的范正海感到欣慰。

当天上午在伍田食品公司会议室举行的第十届四川名牌专家评审会上,专家们表示,伍田公司在往届获评“四川名牌”后发展稳定,提高了企业经营管理水平,也提高了员工的技能和质量服务素质,促进了企业品牌发展,在行业有了较高的知名度和社会认可度。专家们观看了伍田公司投巨资正在建设的新基地效果图后,对预计明年下半年将竣工的更现代化、更低碳环保的新伍田食品公司寄予了更高目标的希望。

据了解,伍田公司于1997年4月投资1.6亿元建成,致力于开发藏边地区丰富的牦牛肉资源,目前已经开发出以牦牛肉制品为主的休闲、餐饮、调味、罐头和生鲜系列200多个品种,产品畅销全国并通过经销商销往境外。“伍田食品能取得这些成绩,首先是我们坚持严格

记者日录 | 2011年12月2日 星期五

责编:方文煜 编辑:华栗 版式:张彤 校对:刘晓燕

赢销品牌 Yingxiao Pinpai

威猛先生 网络“来袭”

今年7月,配合新产品的上市,威猛先生掀起了一轮网络宣传攻势,不但加大了网络广告的投放量,还在微博等社会化媒体平台上展开一系列互动活动。

□刘晓云

作为美国庄臣公司成长最快的品牌,近年来,威猛先生的营销动作引人注目。

“之前,威猛先生大多借助电视等传统媒体投放广告。今年我们逐步加大与互联网媒介的合作,这也是一个新鲜的尝试。”上海庄臣威猛先生品牌群经理李晓明说。

瞄准年轻互联网受众

随着互联网等新媒体的发展,受众接触媒体的途径越来越多,电视等传统媒体的作用固然重要,但由于接触电视媒体的人群大多数是35—50岁的中老年人群,而年轻人则以互联网、手机等新媒体作为获取信息的主要途径,如何与他们沟通是个新课题。专注于社交媒体营销的数字营销机构Verawom副总裁涂晓明说:“首先,互联网营销是大趋势;其次,随着目标消费群的日趋年轻化,互联网等年轻人经常使用的媒体形态必然成为威猛先生的选择。”

从产品层面来说,威猛先生产品覆盖面较广,主打中高端人群。以最新上市的多用途洗洁精为例,除了基本款以外,威猛先生还推出了高端款,价格要比同类竞品高出大概5元。因此,25—35岁之间具有较高消费能力、对价格不太敏感、更注重清洁效果的年轻主妇就成了威猛先生想要重点沟通的人群。

针对多用途洗洁精上市,威猛先生与新浪微博合作,推出“25小时微梦想”活动。网友只需以微博用户的身分登录活动网站即可参加活动,写下

自己的“1小时微梦想”。另外,网友可以将自己的“1小时微梦想”转发到新浪微博、腾讯微博、开心网、豆瓣网等社会化媒体平台上与好友分享,获得票数最多的用户将得到威猛先生提供的2万元梦想基金。截至活动结束,共有2300多人参加活动,活动相关宣传视频点击量超过800万,“威猛先生25小时”新浪微博粉丝超过3万人。

威猛先生以“梦想”为主题,结合微博及Minisite平台设计了一系列引导人们发现生活新理念的活动,让人们更好地理解25小时生活的本质,激起现代都市年轻人对享受生活这一内心需求的关注。基于产品高效率、省时间的特点,威猛先生提出了“如果有1小时真正自由分配的时间,你会圆什么梦想”的命题,让人们重新思考生活意义、定义新的生活状态、尝试新的生活理念。“这正是威猛先生希望传递给年轻人的生活方式。”涂晓明说。

有性格的产品传播

对于不同的产品,要针对其特性采取不同传播方式。与多用途洗洁精不同,威猛先生洁厕炮由于形状等的特殊,带有天然的“幽默”细胞。于是,威猛先生确定了“炮有传奇”为主题的传播策略。

9月,威猛先生与胡戈合作拍摄的病毒视频《炮有传奇2016》上线,一如既往的胡戈式搞笑风格与穿越元素的结合,让这一视频赢得很高的网络人气,短短一个月内点击量就达到800多万。人们在讨论这一视频的同时,对威猛先生的洁厕炮产品也有着深刻的认识。



“炮有传奇”的主题本身就有网络化和口语化的成分,而胡戈一向的搞怪风格与“炮有传奇”有一个很好的结合点,他的网络视频拍摄经验丰富,也了解年轻人们的想法。于是,双方一拍即合,有了这则名为《炮有传奇2016》的视频。

为了扩大传播效果,视频上线期间,Verawom还为威猛先生打造了一系列“创意说明书”,加入卡通版的威猛先生形象,用生动有趣的形式告诉消费者如何使用洁厕炮这一产品。“洁厕炮这一产品本身就很有意思,再加上威猛先生的形象也很有趣,于是我们加了一些创意平面或者漫画进去,与消费者沟通的效果也就大不一样。”涂晓明说。

贴近消费者

“基于产品的传播,可以从功能性的角度出发,也可以从品牌与消费者的情感联系出发。功能性的传播不可摒弃。但是,我们不希望仅仅停留在功

能层面,而是通过情感沟通打动消费者,使消费者对品牌有更加深刻的认知。”李先生说,从这个意义上讲,电视广告起的是一种“告知”的作用,而互联网则不同,它更像是一个朋友,能够与消费者互动。无论“梦想25小时”活动中“梦想”主题的确定还是《炮有传奇2016》中的无厘头搞笑路线,都是出于这样的考虑。

社会化媒体能够与消费者贴近地、及时地交流,是品牌与消费者建立起情感联系的良好平台。因此,威猛先生将微博作为品牌在网络上的重点宣传阵地,并在新浪微博建立了针对不同产品与活动的官方账号,配合网络活动的展开以及病毒视频的发布等贯穿始终。

而如何利用社会化媒体平台与消费者建立情感联系,这是最关键的。“网民很聪明,不是你说什么他们都会相信。”涂晓明说,“他们接受的信息不一定是品牌直接传达的信息,还包括大家讨论的信息,这就需要适当进行监测,时刻把握舆论方向,从而针对性地与消费者交流。”

当然,了解消费者喜欢什么也非常重要的,只有用好玩的创意去打动他们、引发他们的共鸣,才能让他们成为品牌的主动传播者。以“梦想25小时”活动为例,在活动开展的同时,《婚姻保卫战》、《Hold住你的婚姻》等创意视频发布,以轻松幽默的Flash动画形式告诉小夫妻们,生活中的很多不和谐都是因为家务活,而这些问题完全可以通过威猛先生的产品解决。这些形式看起来很简单,但却用巧妙的创意对活动进行了传播,同时也使得品牌得到消费者的认知。

青岛啤酒激活“一体化营销价值链”

青岛啤酒由英德商人创建于1903年,是中国历史最悠久的啤酒生产企业。青岛啤酒股份有限公司成立于1993年,同年在香港和上海发行H种和A种股票,是首家在海外上市的中国大陆企业。

为适应竞争及战略的需要,青岛啤酒公司自2007年下半年启动新一轮组织变革,旨在

打造“结构一体化、资源集约化、分工专业化、执行一致性”的组织体系,使原来的区域小价值链向内部统一运作的大价值链转变。通过流程重新梳理和优化,建立完善的管理体系、形成新的管控模式,推进全国营销战略一体化运营,成为营销系统一项重要的任务。

AMT咨询顾问组和青啤流程管理部门组成了联合项目组,共同实施青岛啤酒营销中心流程优化项目,形成了以下项目成果:

1、建立了营销系

统流程框架;2、梳理优化营销系统核心流程;3、建立了流程持续优化机制;4、梳理了各职能运作时钟和高层会议体系,固化运营节拍;5、明确了后续行动计划。在双方的共同努力下,取得了显著成绩:1、建立了营销战略制订流程和战略执行保障体系;2、建立了营销业务运作流程和时钟,形成各领域协同作战,提升运营效率;3、建立了流程长效机制,形成流程管理文化。

对于青岛啤酒营销中心流程优化项目,上海交大安泰管理学院副院长

何志毅这样评价:一项管理活动要产生预期的效果,必须把“道、法、术、器”四个层次结合起来。青岛啤酒的流程管理的“道、法、术、器”四个层次较为清晰,而且较好地结合在一起,因此流程管理取得了预期的效果。AMT集团副总裁李彤说:青岛啤酒营销一体化,节奏运作;基础完善,持续机制;青啤的流程推进项目,也非常有特色,领导重视、面向行动的培训、流程主人参与。

(品牌中国网)

刘俊丰:营销直击“人”心

互联网时代,对于广告营销而言是最好的时代,但也是最坏的时代:一方面,因为层出不穷花样翻新的新媒介和组合营销方式,让广告主无从选择,另一方面,网络受众碎片化分散化趋势日益明显。“众里寻他千百度,蓦然回首,那人却在,灯火阑珊处。”而今的“灯火阑珊”对于广告主而言更加遥远。

面对一片茫然的广告主和营销人,悠易互通CEO刘俊丰却给了我们另外一种答案,新型的广告网络公司可以把营销做到直击“人”心。

2004年,刘俊丰在为微软选择媒介投放的时候,第一次为互联网技术所震动。“我们当时考察了搜狐、新浪,也考察了雅虎。搜狐、新浪的常规做法是在广告位开通品牌的入口。但雅虎告诉我们说,

‘我能够针对不同的人投放不同的

广告,你要什么样的人群,选好以后,我们针对你的目标人群去投放广告’。”刘俊丰说,他那时看到了互联网广告的未来。但这项技术当时在美国有,在中国没有。于是2007年,他和搭档“技术天才”赵征一起创办了悠易互通——一家受众网络数字营销公司。

刘俊丰认为,只有掌握消费者的互联网访问行为数据,并对其进行分类管理,才能有针对性的帮助广告主解决实际需求。于是,悠易互通用了近4年时间建立了庞大的用户数据库。悠易互通通过对网民样本的兴趣属性分析及深度数据挖掘,从而实现广告价值的最大化。

“我们帮广告主解决了三个问题。第一,受众洞察,找到目标人群。从2.5亿的悠易互通有效用户数据库中推论出与品牌或产品相

关的人群,进行用户基本属性、媒

介接触习惯及消费行为方面的分析调查,根据广告主的品牌信息,找到真正的目标人群,以及目标人群的兴趣点。第二,根据受众定义及其网络媒介接触习惯、信息接收方式、消费习惯量身打造最有效的高转化创意展现,并依据受众对创意素材的点击热力分布图(该分布图记录了用户在创意上的点击分布情况),对创意效果进行优化调整。第三,通过三个维度的定向来实现精准受众的确定:内容定向、行为定向、技术定向。通过内容定向,我们选择与广告页面最匹配的正文页面推送广告;在行为定向中,我们根据用户兴趣属性(22个行业分类、230个产品分类、自定义品牌分类)提供相匹配的广告;技术定向则可以实现地域、时间、天气、频次、浏览器、OS和URL等方面精准投放。

目前,对于传统4A广告公司

和广告主而言,网络广告的生态关系变得更加具有挑战性。首先,以人为核心的网络结构和互动模式碎片化,让广告传播途径和效果更加难以控制,成败都会被放大。其次,在多元化的技术手段下,品牌广告主以及中小广告主越来越有能力直接和媒介及消费者接触。网络广告将向以人为本的方向演变,强调企业与人的互动、信任、以及对人的个性化需求的满足。

在刘俊丰看来,应对以上两大挑战正是悠易互通这类新型广告网络公司的长项。“我们将可以抛开媒体属性,从选择用户行为和兴趣的角度去实现有效的广告投放,精准到每一个消费者,实现一对一营销,从而实现广告价值的最大化。这是悠易互通目前领先业界的根本原因。”

(成功营销)



贵州茅台酒厂(集团)昌黎葡萄酒业有限公司荣誉出品